
 

 

Zl.: Gem 207/2024 Lembach i.M., 17. Oktober 2024 

 

Ergebnisprotokoll 
 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Lembach am  
19. September 2024 
 
 

Tagesordnungspunkt 1 
Bericht über die Prüfung der Gebarung durch den Gemeindeprüfungsausschuss am 12. September 
2024 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Bericht des Gemeindeprüfungsausschusses 
zur Kenntnis genommen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 2 
Rechnungsabschluss für das Finanzjahr 2023; Genehmigung durch die Aufsichtsbehörde 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Bericht der Bezirkshauptmannschaft Rohrbach 
vom 3. September 2024, GZ: BHROGem-2013-240091/16 vollinhaltlich zur Kenntnis genommen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 3 
Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss einer Vereinbarung mit der Pfarre bzw. 
Pfarrcaritas Lembach betreffend die provisorische Unterbringung der 4. Gruppe des Kindergartens 
im Pfarrzentrum 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Vereinbarung mit der Pfarre bzw. Pfarrcaritas 
Lembach in der vorgetragenen Form einstimmig beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 4 
Beratung und Beschlussfassung einer neuen Vereinbarung mit der Stadtgemeinde Rohrbach-Berg 
betreffend die Entrichtung von Schulerhaltungsbeiträgen 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat dem Abschluss einer neuen Vereinbarung mit der 
Stadtgemeinde Rohrbach-Berg betreffend die Entrichtung von Schulerhaltungs- bzw. Gastschulbeiträgen 
für die Sanierung der Mittelschule Rohrbach einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 5 
Beratung und Beschlussfassung über die Auszahlung von Subventionen für neu geschaffene 
Arbeitsplätze 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Auszahlung der Förderungsbeträge an die 
angeführten Firmen in der vorgetragenen Höhe mehrheitlich beschlossen.  
 
In Summe wird ein Betrag von € 3.500,00 ausbezahlt. 
 
  



 

 

 

 

 

 

Tagesordnungspunkt 6 
Beratung und Beschlussfassung über die Durchführung einer Umschuldung bei laufenden 
Kanalbaudarlehen 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat der Umschuldung der Darlehen in der 
vorgetragenen Form einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 7 
Beratung und Fassung eines Grundsatzbeschlusses über die Erstellung eines Mobilitätskonzeptes 
für Lembach 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Grundsatzbeschluss über die Erstellung eines 
Mobilitätskonzeptes für Lembach mehrheitlich beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 8 
Beratung und Beschlussfassung über die Teilnahme am Aktionsprojekt „Leerstands- & 
Brachflächenvitalisierung, Orts- und Stadtkernentwicklung“ inklusive Abschluss eines 
Kooperationsvertrages 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat folgende Anträge einstimmig beschlossen. 
 
➢ Teilnahme der Gemeinde Lembach am Aktionsprogramm „Leerstands- & Brachflächenvitalisierung, 

Orts- und Stadtkernentwicklung“ im Rahmen des Kooperationsraums Lembach - Hofkirchen - 
Niederkappel. 

 
➢ Abschluss eines Kooperationsvertrages mit den Gemeinden Hofkirchen und Niederkappel in der 

vorgetragenen Form. 
 
 

Tagesordnungspunkt 9 
Beratung und Beschlussfassung über die beim Güterweg Grub durchgeführte Vermessung und der 
damit in Verbindung stehenden Zu- bzw. Abschreibungen von Grundstücksteilen in das bzw. vom 
Öffentlichen Gut der Marktgemeinde Lembach 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat der Vermessung beim Güterweg Grub inklusive 
der damit verbundenen Grundstückstransaktionen in der vorgetragenen Form einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 10 
Beratung und Beschlussfassung über die beim Gehweg Linzerstraße – Gartenstraße durchgeführte 
Vermessung und der damit in Verbindung stehenden Zu- bzw. Abschreibungen von 
Grundstücksteilen in das bzw. vom Öffentlichen Gut der Marktgemeinde Lembach samt Auszahlung 
von Entschädigungen 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat der Vermessung beim Gehweg Linzerstraße – 
Gartenstraße inklusive der damit verbundenen Grundstückstransaktionen in der vorgetragenen Form 
einstimmig zugestimmt. 
 
 
 
 

Die Bürgermeisterin: 


